



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

GINOSEPT TROFIC, cremă solidă - G87

10 monodoze a 1,85 grame

INGREDIENTE:

Hydrogenated coco-glycerides, Beeswax, Trifolium pratense extract, Aloe barbadensis leaf juice powder, Calendula officinalis flower extract, Chamomilla recutita flower extract, Salvia officinalis extract, Humulus lupulus cone extract, Trigonella foenum-graecum seed extract, Oenothera biennis oil, Triticum vulgare germ oil, Glycerin, Foeniculum vulgare oil, Melaleuca alternifolia leaf oil, Limonene.

INDICAȚII:

-hidratant pentru zona intimă.

MOD DE UTILIZARE:

O administrare pe zi, intravaginal, timp de 10 zile consecutiv.

Administrarea se poate continua cu o aplicare pe zi, de 3 ori pe săptămână, timp de 3 luni.

Se recomandă administrarea monodozei seara, înainte de culcare, după efectuarea toaletei locale.

ATENȚIONĂRI:

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A nu se folosi în sarcină din cauza faptului că pe perioada administrării e posibil să stimuleze contracțiile uterine.

A nu se folosi pe perioada menstruației, în caz de afecțiuni ale sânelui estrogen-dependente, sângerare vaginală anormală care nu a fost evaluată de medic; creștere anormală a mucoasei uterului (hiperplazie endometrială) și în caz de hipersensibilitate la unul dintre componente.

REAȚII ADVERSE:

Produsul este bine tolerat.

În cazuri izolate poate să apară o senzație ușoară de disconfort local după administrare.

*A se păstra în ambalajul original, la loc uscat, la temperaturi sub 25°C.
Dacă este necesar, păstrați produsul la frigider înainte de utilizare.*

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de TÜV Rheinland România prin TÜV Rheinland Cert. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247574 - info@fares.ro www.fares.ro